Mivel a két gomb térfogata megegyezik, ezért sugaruk is egyenls, legyen ez R. A két gombkoézéppont tavolsaga
ugyancsak R. A kozos rész két egybevago gombszeletbdl all. A gémbszelet térfogatat a kovetkezd képletbdl szamithat-
juk:

V= §m2(3r —m),

ahol r a gdmb sugarat, m a gdmbszelet magassagat jelenti. Esetiinkben
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a koz0s rész ennek kétszerese. A gomb térfogata V, =

A két térfogat aranyabol:
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kapjuk, hogy a kozos rész térfogata a gomb térfogatanak 16 része.
Gaspdr Laszlo (Miskole, Foldes F. Gimn., IV. o.t.)

Megjegyzés . Fels6bb osztalyosok felhasznaltdk ijonnan szerzett ismereteiket, és a térfogatokat nem a képlet alapjan,
hanem integralszamitas segitségével hataroztak meg.



